



## Владимирское некоммерческое партнерство “В защиту прав избирателей “ГОЛОС”

600000, г. Владимир, ул. Спасская, д. 4, офис 5; тел. (4922) 46-11-43 E-mail: [vladgолос@mail.ru](mailto:vladgолос@mail.ru)

6.~~10~~.2011 Исх. №31

В Избирательную комиссию  
Владимирской области

В прокуратуру  
Владимирской области

По сообщению интернет-ресурса Владимирского регионального отделения партии «Единая Россия», 5 октября 2011 г. в День учителя муромские молодогвардейцы поздравили каждого педагога округа, лично вручив в руки каждому поздравительные открытки от депутата Государственной Думы Михаила Бабича и главы округа Муром Евгения Рычкова. По данным корреспондента EDINROS33.RU, всего было раздано 1400 открыток.

Согласно Федеральному закону «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» (далее ФЗ о выборах депутатов ГД), кандидаты, замещающие государственные должности, лица, не являющиеся кандидатами и замещающие выборные муниципальные должности либо являющиеся членами органов управления организаций независимо от формы собственности, в период избирательной кампании не вправе использовать преимущества своего должностного положения. Под использованием преимуществ должностного или служебного положения в ФЗ о выборах депутатов ГД понимается, в том числе, распространение от имени гражданина, являющегося кандидатом, поздравлений и иных материалов, не оплаченных из средств избирательного фонда выдвинувшей его политической партии.

По данным ЦИК РФ, Всероссийская политическая партия «Единая Россия» 29 сентября 2011 г. представила в Центризбирком документы для заверения федерального списка кандидатов. В региональной группе №36 (Владимирская область) под номером один указан заместитель председателя Комитета Государственной Думы по обороне Бабич М.В. 5 октября 2011 г. ЦИК РФ приняла решение о заверении списка партии «Единая Россия» и об открытии специального избирательного счета ВПП «Единая Россия», на 5 октября не было решения об открытии специального счета партии во Владимирской области.

Таким образом, оплата поздравительных открыток производилась не из соответствующего избирательного фонда, что входит в противоречие с п.5 ст.59 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», устанавливающим, что расходование в целях достижения определенного результата на выборах денежных средств, не перечисленных в избирательные фонды, запрещается.

На городском мероприятии с поздравлением, носящим признаки предвыборной агитации, выступил глава округа Муром Евгений Рычков, секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия».

В соответствии с п.2 ст.62 ФЗ о выборах депутатов ГД политическим партиям, выдвинувшим федеральные списки кандидатов, кандидатам, доверенным лицам политических партий, уполномоченным представителям политических партий по финансовым вопросам, уполномоченным представителям региональных отделений политических партий по финансовым вопросам, а также иным лицам и организациям при проведении предвыборной агитации запрещается осуществлять избирателям избирательной комиссии Владими尔斯кои области вручать им денежные средства, подарки и иные материальные ценности кроме как за

Получено "07" 10 2011 г.  
Вх. № 1253 на л.

выполнение организационной работы, бесплатно распространять любые товары , за исключением печатных материалов и значков, специально изготовленных для избирательной кампании.

Просим принять меры к определению круга лиц (которыми могут быть депутат ГД Михаил Бабич и глава округа Муром Евгений Рычков, Владимирское региональное отделение или местное отделение округа Муром партии «Единая Россия», региональное или местное отделение «Молодой гвардии Единой России» либо лица, входящие в органы управления указанных организаций, либо иные лица), причастных к означенным нарушениям федерального законодательства (использованию в период избирательной кампании преимущества своего должностного положения, расходованию денежных средств, не перечисленных в избирательные фонды, на изготовление и распространение поздравительных открыток для достижения определенного результата на выборах, подкупу избирателей) и привлечению их к ответственности за административные правонарушения, установленные ст.5.16, ст. 5.18, 5.45 КоАП РФ.

Прилагается распечатка с сайта EDINROS33.RU на одном листе.

Председатель Совета  
ВНП «Голос»



Л.И.Ешану



## Молодогвардейцы поздравили педагогов округа Муром

Активисты МГЕР вручили  
муромским педагогам 1400  
поздравительных открыток

Отдельные поздравления - ветеранам народного  
образования

5.10.2011

В День учителя Муромские молодогвардейцы поздравили каждого педагога округа, лично вручив в руки поздравительные открытки от **Депутата Государственной Думы Михаила Бабича и Главы округа Муром Евгения Рычкова**. По сообщению корреспондента EDINROS33.RU, всего молодогвардейцы раздали 1400 открыток. Отдельных поздравлений и теплых слов удостоились ветераны народного образования округа Муром.

На торжественном общегородском мероприятии педагогов поздравил **Евгений Рычков, Глава округа Муром, Секретарь политсовета местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»**: «Жизнь всегда предъявляла педагогам высокие требования. Но сейчас учитель должен быть не только профессионально грамотным, владеть новейшими средствами и методиками, но и осознавать суть глубоких перемен, которые идут в обществе. Не случайно Председатель Правительства РФ Владимир Путин заявил, что система образования «должна открывать путь для прихода в экономику, политику, культуру яркой, талантливой, инициативной молодежи». Только за счет такого обновления, притока свежих сил мы сможем обеспечить динамичное развитие страны...»